DELTA

BATTERY#~SEER

DT 12200

@SECURITY
series

FepmeTnsnposaHHble VRLA CBMHUOBO-KMCNOTHbIE AKKYMYAATOPb

cepum DT crneumanbHo paspaboTaHbl AAA 3KCMyaTauuMu B CNabOTOYHbIX

cucTtemax.

M3rotaBnumeatoTca no texHonormm AGM (anektponut, abcopbupoBaHHbIN B

CTEK/I0OBO/IOKOHHOM  cenapatope). AkKkymynatopbl DELTA cepun DT
06n1afatoT  BENMKONENHbIM  COOTHOLIEHMEM LieHbl M KayecTBa, uTO
obycnaBnuBaeT MNOBCEMECTHOE WCMONAb30BAaHWE CEPUM B  OXPAHHO-

NOXaPHbIX U UHbIX CUCTEMAX 6esonacHoCTW.

12B 200Ay

I DELTA

OTBeyana MexAyHapoaHbiM cTaHgapTam 6e30MacHOCTM, PEKOMEHA0BaHbl

ONA NPpUMeHeHMA B CUCTEMAX KOHTPOA U ynpaBaeHUA 4O0CTYNOM.

KoHcTpykumsa 6aTapeu

KomnoHeHT | MMonox. nnactmHa | OTpumu,. naacTuHa Kopnyc |Kpbiwka| KnanaH | Knemmbl CenapaTtop INEeKTpoNnT

Matepuan | uokcua cBMHUA CeuHel, ABS Kayuyk Megb | CTEKNOBONIOKHO CepHan
Kucnota

TexHu4eckne XxapakTepucTukun OcobeHHOCTH

HOMMHANbHOE HAMPAMKEHME. ...eveeeeeeriiiieeeeeeesiiiireeeee e e caraeeeeens 128 e TexHonorna AGM nossonseT peKombuHuposaTb A0 99%

HNCNI0 INIEMEHTOB. ..ceiiuiiiiiiiitee sttt st s tre e s 6 BblAEe/N1AeMOoro rasa;

(O Te] T 1Y (G PO 10 net e HeT orpaHuyeHuit Ha BO34yLWHbIE NEPEBO3KY;

HomunHanbHas emkocTb (25°C) e CootBetcTBue TpeboBaHuam UL, IEC, MocT P;

20 vacosoit pa3pag, (10 A; 1,75 B/an)....cccceennne. 200 Ay e JlernpoBaHHble KanbLunem CBUHLLOBbIE NAACTUHbI
10 yacoBsoit paspaa (18,2 A; 1,75 B/an)......ceuu..... 182 Ay obecneynBatoT HU3KMUIN CaMopaspPAs, BbICOKYHO
5 yacosoi pa3paa (29,9 A; 1,70 B/an)......c....... 150 Ay KOHCTPYKTMBHYIO NPOYHOCTb peLleTKu;

CaMOPA3PAL,...eveveeeeeeriiiireeeee e e 3% emKocTtu B mecaw, npu 25°C e Heobcnyxkusaemsble. He TpebyeT fonusa Boabl;

BHyTpeHHee conpoTusneHune e Bbicokasa nnoTHOCTL 3Hepruu;

NOJIHOCTbIO 3apAXKEHHOM 6aTapem (25°C)..ccreecreenrrecieen e 5mOm e Kopnyc akkymynaTopa BbINOAHEH U3 naactuka ABS,

He noaAaepKMBaloLLEero ropeHue.

Pa6ouuii guanasoH Temnepatyp

Pa3PAL .o e -15+50°C Fa6aputbl (£2mm)

BAPAL vttt es e

XPAHEHME....cvvveeeeeeeiiirieeeeeenane ONVHA, MM.ciiiiiiiiiiiiiciccccecceee e

Makc. pa3pagHblii ToK (25°C) WupuHa, Mm..........

LUukanueckuit peskum (2,4+2,5 B/an) BbICOTA, MM.......eeeveeene

MaKC.3aPALHBIA TOK.vevvereerreriereereeseens
TemnepaTypHasa KomneHcaums
BydepHbIit pexkum (2,27+2,30 B/an)
TemnepaTypHasa KomneHcaums

Cdepbl npumeHeHun

Cucrtembl 6e30MacHOCTH

NeKTPOHHbIe KaccoBble annaparbl

JNeKTPOHHOE TecToBOe 06opyAOBaHNE

CucTembl aBapUMHOTO OCBELLEHUS
leopusnyeckoe n reogesmnyeckoe obopynoBaHue
CucTeMbl KOHTPONA U JOCTyNa

Kopnyc Tun Knemm
F Mop 6onT @8Mmm
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DELTA SECURITY DT 12200 12B 200Ay

BATTER Y /7mum series

Pa3pAag nocTOAHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 muH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y S5y 104 20y
1,60 654 424 330 192 109 47,2 30,7 18,9 10,3
1,65 597 407 316 185 107 46,1 30,4 18,6 10,2
1,70 519 382 297 178 102 44,4 29,9 18,4 10,1
1,75 465 365 284 169 100 43,6 29,6 18,2 10,0
1,80 422 347 270 163 96,3 42,3 29,3 18,0 9,90

Pa3psag NOCTOAHHOMU MOWHOCTbIO, BT/3A-T (Npun 25°C)
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B/an-t 5 muH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y S5y 104 20y “%’
1,60 654 424 330 192 109 47,2 30,7 18,9 10,3 3
1,65 597 407 316 185 107 46,1 30,4 18,6 10,2 g
1,70 519 382 297 178 102 44,4 29,9 18,4 10,1 %
1,75 465 365 284 169 100 43,6 29,6 18,2 10,0 E
1,80 422 347 270 163 96,3 42,3 29,3 18,0 9,90 g
Q
(MpumeyaHue) MpusedeHHsie ebiwie AaHHbIE M0 XAPAKMEPUCMUKAM ABAAMCA CPEOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAyYeHHbIMU 8 pe3ysabmame rnpogedeHus 3 2
o
KOHMPOsIbHO-MPEHUPOBOYHbIX YUK08, U HE ABAAIOMCA HOMUHA/IbHbIMU 10 YMOAYAHUO. 8
3
=4
X
o
kS
120 °
| 1 o00s5cC 3
— 0 6.5(13.0 5
100 — i =
—_ T — =
¢/ % 6.0/12.0 ‘VLQ\"\N\\\ \\\\\ E
= 80 — 0,25C = itz °©
= | — ’ T 55[11.0 2
5 e csml X \ 0\170\0 ic 2
o A 4 =
g 60 I 1C £ 50100 0.24C 0.05C 8
] — | - 3C 2C  1C 0.63C S
40 : : g
[ L[]
20 01 23 5 10 2030 60 23 5 10 2030 | &
}‘ MWH + Y ’{ <
2
s
=20 -10 0 10 20 30 40 50 Bpems 2
o
(=4
Temnepatypa (°C) ©
g
o
5
I
[
3
g
120 120 8
o
I
100 = 100 [N 8
g
:é 80 %80 g
= = §~
g g 60 100% 50% 30% g
2 0 2 b paspag b paspag b paspag g
& = c
40
40
20
20
0 2 4 6 8 10 0 200 400 600 800 1000 1200
Cpok cnyx6ei (net) Ancnoibjerios

I'Ieped Ha4as10M Ucnosb6308aHUA BHUMAME/TIbHO O3HAKOMbMeECH C UHCmpyKL(Uelj no 3Kcnayamayuu.

- NPOMbILL/IEHHbIE aKKYMYNATOPHble HaTapew,
npeAcTaB/eHHble Ha POCCUMMCKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraer pas/iMyHble CEpUMN aKKyMYAATOPHbIX 6aTapei,
ONTUMM3NPOBAHHDBIX B 33aBUCUMOCTM OT Ha3HAYeHUs:

OT CUCTEM TeneKOMMyHVIKaLI,MVI M CBA3n
A0 UCTOYHUKOB 6ecnepe6017|Horo NMUTAaHNA N MOTOTEXHUKWN.
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